
 
 
 
 
Datum: 13. 12. 2016 
Številka zadeve: 011-8/2014 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 13. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 13. decembra 
2016, ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
 
Predsednica odbora mag. Darja Turk (v nadaljevanju: predsednica), je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila. Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Anita Ovčar, Štefanija Presker, 
mag. Marijana Kolenko, Karmen Kozmus, Matija Kovač in Viki Ašič.  
 
 
Seji so prisostvovali: Sandi Sendelbah, mag. Janez Kušar, mag. Barbara Gorski, Katja Capl, 
Aleksandra Rezar in mag. Barbara Bošnjak. 
 
 
S sklicem seje so člani odbora prejeli predlog za naslednji  
 
DNEVNI RED: 
 
1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 12. redne seje odbora z dne 22. 11. 2016 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2017  

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2017 – DRUGA OBRAVNAVA 
3.   Razno        
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 
Člani odbora so soglasno sprejeli naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red v 
celoti.  
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 12. redne seje odbora z dne 22. 11. 2016  

 
Predsednica je člane odbora vprašala, ali imajo kakšno pripombo na zapisnik 12. redne seje 
odbora z dne 22. 11. 2016. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s sedmimi glasovi »za« od 
sedmih prisotnih članov odbora sprejeli naslednji 
 
 

MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682 

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 
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SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 12. redne seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne 
občine Celje z dne 22. 11. 2016. 

 
 

K 2. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2017 

 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2017 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah. 
 
Predsednica je pojasnila, da so na področju družbenih dejavnosti predvsem spremembe na 
področju oskrbe in varstva starejših občanov, kjer je prišlo do povečanja sredstev v proračunu, 
saj se je povečal prispevek oz. subvencija Mestne občine Celje. Za 20.000,00 € so se povečala 
sredstva neprogramskih stroškov zavoda Celeia, ki so namenjena zagotavljanju decembrskih 
prireditev v pravljičnem Celju, pri Ljudski univerzi Celje so se zmanjšali stroški glede na 
realizacijo letošnjega leta (stroški ogrevanja in materialni stroški) in projekt ENERGY&SCHOOL, 
kjer se odhodki v višini 86.631 evrov prenašajo na Oddelek za družbene dejavnosti. Projekt je 
namenjen usposabljanju tako zaposlenih kot dijakov za vzpostavitev t.i. pametnih energetskih 
šol. 
     
Mag. Marijana Kolenko je izrazila skrb v imenu celotnega kolegija ravnateljev osnovnih šol nad 
zmanjšanjem materialnih stroškov v višini 20 % v vseh javnih zavodih, ko pa zakonodaja nalaga 
vedno več obveznosti v smislu vzdrževanja, kar povečuje stroške vsakega posameznega javnega 
zavoda. 
 
Predsednica je opozorila, da je bil proračun za leto 2017 narejen na podlagi realizacije v letu 
2016 in, da se plačujejo materialni stroški po dejanski porabi ter zagotovila, da bo Mestna 
občina Celje v kolikor bi se pokazala potreba, vsekakor pristopila nasproti in pomagala vsakemu 
posameznemu zavodu z dodatnimi sredstvi pri pokritju materialnih stroškov. Matija Kovač je 
pojasnil, da je župan Mestne občine Celje g. Bojan Šrot na zadnji politični koordinaciji župana 
zagotovil, da bo občina pomagala z dodatnimi sredstvi, v kolikor se bo kateri zavod znašel v 
finančni stiski glede plačevanja materialnih stroškov. Meni, da bodo stroški v naslednjem letu 
višji in se boji, da bo zaradi tega potreben rebalans. Mag. Barbara Gorski je razložila, da se je 
izračun opravil na podlagi dejanske realizacije in izkazuje povprečje zadnjih treh let, saj so 
vsako leto npr. za ogrevanje planirali preveč sredstev, ki si bila potem prerazporejena za druge 
potrebe znotraj področja izobraževanja. V kolikor planirani znesek ne bi bil dovolj za pokritje 
vseh materialnih stroškov zavodov, ima občina poseben konto – investicijski transfer osnovnim 
šol, ki je namenjen pomoči osnovnim šolam, za pokritje stroškov, ki sedaj niso predvideni v 
okviru materialnih stroškov. Na navedenem kontu je planiranih 70.000,00 €. Funkcionalni stroški 
vezani na objekte, se bodo plačevali po dejanskih računih. Matija Kovač je vprašal kako je z 
investicijskim vzdrževanjem in zakaj so bila sredstva tu v celoti ukinjena? Mag. Barbara Gorski 
je pojasnila, da to ne drži in v nadaljevanju povedala, da obstajata dva konta in sicer: 
investicijsko vzdrževanje oz. interventna sredstva za področje izobraževanja ter investicijski 
transfer osnovnim šolam. Na omenjenih kontih je planiranih 220.000,00 € za leto 2017, kar je 
več kot v letu 2016 in sta namenjena reševanju nepredvidenih stroškov na področju vzdrževanja 
šol. 
 
Anito Ovčar je zanimalo kdo bo izvajal projekt ENERGY&SCHOOL? Mag. Barbara Gorski je 
povedala, da je omenjeni projekt trans nacionalni projekt, v katerem sodeluje 12 partnerjev, 2 
iz Slovenije in sicer zavod KSSENA in Mestna občina Celje. Vrednost skupnega projekta v 
naslednjih treh letih znaša 174.000,00 €, 85% ga sofinancira EU, strošek občine znaša 26.000,00 
€. Naredili se bodo manjši investicijski posegi v posameznih izbranih šolah, izvedle se bodo 
meritve, ki bodo omogočale spremljanje porabe energije v prihodnosti, postavljeni pa bodo tudi 
energetski skrbniki, ki bodo izvajali različne aktivnosti tekom projekta.  
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Štefanijo Presker je zanimalo kje je v proračunu zajeto regresiranje letovanja otrok v Baški in 
sredstva za investicije v domu Baška? Mag. Barbara Gorski je razložila, da so ta sredstva 
planirana pod kontom socialno varstvo otrok, pod tekoči transferi. 
 
Sandi Sendelbah je glede investicij v domu v Baški povedal, da je predvidena dokapitalizacija v 
višini 50.000,00 € ter, da se ta podatek nahaja na 14. strani proračuna pod točko V. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s sedmimi glasovi »za« od 
sedmih prisotnih članov odbora, sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval točko 
»Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2017 – DRUGA OBRAVNAVA « in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Celje za 
leto 2017 v drugi obravnavi. 
 

 
K 3. točki 

Razno 
 
Pod točko razno je Matija Kovač predlagal, da strokovne službe preverijo možnost vzpostavitve 
progresivne lestvice za pomoč na domu, s katero bi dosegli, da bi uporabniki plačevali storitev v 
okviru svojih finančnih zmožnosti, ne pa da vsi plačujejo enako, ne glede na to kakšne prejemke 
imajo. Prisotni so se strinjali s predlogom, ki bi omogočal socialno pravičnost, se pa zavedajo, da 
je za to potrebna sprememba zakonodaje. Strokovna služba je obljubila, da bo preučila podani 
predlog. Predsednica je predlagala, da se v zvezi s tem opravi razprava, ko bo odbor obravnaval 
gradivo Socialna slika v letu 2015, ko bodo na seji prisotne tudi direktorice Socia, Doma ob 
Savinji in Centra za socialno delo, ki bodo v zvezi s tem lahko podale najbolj verodostojne 
odgovore in naložila strokovni službi, naj preveri kako imajo to urejene druge občine.   
 
V nadaljevanju je Anita Ovčar izpostavila težave v zvezi s pomanjkanjem sredstev za 
spremljevalce otrok s posebnimi potrebami na I. in II. osnovni šoli in želela izvedeti kako poteka 
financiranje teh spremljevalcev. Mag. Barbara Gorski je pojasnila, da bi Ministrstvo za 
izobraževanje in šport moralo sistemizirati delovno mesto in v skladu z zakonom v celoti plačati 
spremljevalca, vendar država plača le 50 %, ostalo pa plača Mestna občina Celje kljub temu, da 
to ni njena zakonska obveznost. Mestna občina Celje s tako obliko sofinanciranja na tak način 
skuša stopiti nasproti staršem in otrokom. Prisotni so se strinjali, da Mestna občina Celje izstopa 
po svojih socialnih transferjih in se s tem uvršča v sam vrh občin, ki namenjajo toliko finančnih 
sredstev za socialo, čeprav ji zakonodaja tega ne nalaga. 
 
 
 
Seja je bila končana ob 13.42 uri. 
 
 
 
Zapisala:             Sejo je vodila:   
Tina Vrečko                   mag. Darja Turk 
vodja Službe mestnega sveta                predsednica  
       
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


